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Луганська облдержадміністрація і
Державне агентство з 
енергоефективності та 

енергозбереження підписали
Меморандум про співпрацю

Голова Луганської облдержадміністрації – керівник об-
ласної військово-цивільної адміністрації  Георгій Тука 
та Голова Державного агентства з енергоефективності та 
енергозбереження України Сергій Савчук другого лютого 
підписали Меморандум про співпрацю у сфері енергое-
фективності.

Меморандум передбачає розробку регіональної програ-
ми з відшкодування частини відсотків за «теплими» креди-
тами для населення.

Голова агентства звернув увагу, що місцева програма до-
зволить здешевити в регіоні «теплі» кредити та збільшити 
кількість учасників, які долучаться до енергозбереження.

«Надзвичайно важливо, що регіон, який перебуває у 
важких соціально-економічних умовах, активізувався і пе-
реймається скороченням споживання енергоресурсів, – на-
голосив Сергій Савчук.

У свою чергу керівник Луганської обласної цивільно-вій-
ськової адміністрації Георгій Тука зауважив, що питання 
енергозабезпечення та енергозбереження - одне з першо-

чергових в області. Тому влада Луганщини зацікавлена у 
співпраці, завдяки якій населення регіону матиме можли-
вість отримати допомогу при впровадженні енергоефек-
тивних заходів.

За результатами зустрічі сторони дійшли згоди, що 
співпраця у сфері енергоефективності та відновлюваної 
енергетики сприятиме економічному розвитку регіону, 
створенню додаткових робочих місць на території області, 
збільшенню надходжень до місцевого бюджету.

Юрий Клименко відвідав село Кримське

Першого лютого делегація у складі заступника голови 
Луганської облдержадміністрації Юрія Клименка, голови 
Луганського облавтодору Володимира Балера, директо-
ра Департаменту регіонального розвитку, промисловості, 
інфраструктури та енергозбереження облдержадміністра-
ції Максима Шахова і керівника Кримської військово-ци-
вільної адміністрації Володимира Дерев’янка відвідала 
село Кримське Новоайдарського району.

Під час активних бойових дій населений пункт часто об-
стрілювали з реактивних установок «Град» козаки так зва-
ного «Всевеликого Войска Донского».

Зустрівшись із селянами, чиновники обговорили про-
блемні питання Кримського. За словами місцевих меш-
канців, на цей час найбільшою проблемою села є ситуа-
ція з дорогою, по якій під час сильних злив проїхати дуже 
складно. Ситуація ускладняється ще тим, що це єдина до-
рога, яка з’єднує село з підконтрольною українській владі 
територією.

«Раніше до Кримського їздили ще по одній дорозі по 
Бахмутській трасі через село Жолобок, але із його захо-
пленням бойовиками дорога залишилась тільки одна», – 
розповіли жителі Кримського.

«Зараз обласна влада займається вирішенням цього пи-
тання. Ми будемо дивитися, що краще: відремонтувати 

дорогу, яка є, чи відновити понтонну переправу. Питання 
знаходиться на постійному контролі влади», – наголосив 
заступник голови Луганської облдержадміністрації Юрій 
Клименко.

Крім того, на зустрічі із селянами були обговорені пи-
тання поставки ліків, обслуговування жителів у лікарні 
міста Лисичанська, розмінування полів для випасу худоби, 
розвезення вугілля, огляду ліній електропередачі. За під-
сумком робочої поїздки Юрій Клименко дав ряд доручень 
для вирішення всіх проблемних питань, які були порушені 
мешканцям Кримського.
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Відбулося засідання колегії 

облдержадміністрації
28 січня у Сєвєродонцьку, відбулося засідання колегії 

облдержадміністрації, у якому взяла участь перший за-
ступник голови облдержадміністрації Єлизавета Пушко-
Цибуляк. Порушені питання стосувалися, зокрема, проек-
ту створення обласного перинатального центру, реалізації 
другого етапу процесу декомунізації в області та заборго-
ваності місцевих бюджетів.

Директор Департаменту охорони здоров’я обласної дер-
жавної адміністрації Петро Клименко доповів про органі-
зацію ІІІ рівня надання акушерської допомоги вагітним на 
базі пологового-допоміжних закладів міст Сєвєродонець-
ка та Лисичанська. Першочерговою метою органів влади 
відзначається оренда двох поверхів пологового будинку м. 
Сєвєродонецька та розміщення у цих приміщеннях пери-
натального центру для обслуговування 600 пологів на рік.
Для втілення цього плану розробляється проект та кошто-
рис, який буде представлений Державному фонду регіо-
нального розвитку.

Наступним питанням члени колегії розглянули хід ви-
конання процесу декомунізації в області .З цього питання 
виступив заступник начальника управління культури, на-
ціональностей та релігій обласної державної адміністрації 
Володимир Виборний. Він доповів про підсумки реалізації 
чергового етапу Закону України «Про засудження комуніс-
тичного та націонал-соціалістичного (нацистського) тота-
літарних режимів в Україні та заборону пропаганди їхньої 
символіки» в Луганській області. За його словами у регіоні 
зареєстровано 1430 об’єктів, що підлягають переймену-
ванню згідно з законом про декомунізацію, 1065 об’єктів 
вже перейменовано. У деяких регіонах перейменування 
вулиць виконане повністю, а саме: у мм. Сєвєродонецьку 
та Лисичанську, Білокуракінському, Міловському і Старо-
більському районах. Актуальною підтемою доповіді стала 
доля пам’ятника В.І. Леніну у м. Лисичанську, де місце-
ва влада узгодила план щодо демонтажу, але не виконала 
його.

Ще одним важливим питанням на порядку денному за-
сідання колегії стала ситуація у сфері кредиторських та 
дебіторських заборгованостей місцевих бюджетів станом 
на 01.01.2016. Доповів по цьому питанню директор Депар-
таменту фінансів обласної державної адміністрації Юрій 
Балковий. Він зазначив, що обсяг кредиторської заборгова-
ності загального фонду по місцевих бюджетах Луганської 
області становить 666,294 млн гривень. На підконтрольній 
Україні території заборгованість становить 241,213 млн 
гривень, з яких 233 млн – це кредиторська заборгованість 
по субсидіях і пільгах населенню, яка фінансується за ра-
хунок енергосубвенцій регіону.

Єлізавета Пушко-Цибуляк надала Головному управлін-
ню Державної казначейської служби України у Луганській 
області та іншим вповноваженим органам надано доручен-
ня вирішити кожен випадок кредиторської заборгованості і 
вжити необхідних заходів відповідно до порядку.

Також додатково на засіданні колегії було обговорено 
проблему формування матеріальних резервів у містах і 
районах області для ліквідації наслідків надзвичайних си-
туацій. Начальник управління з надзвичайних ситуацій Во-
лодимир Мірошниченко нагадав керівникам міст і районів 
області про суворе дотримання процедур погодження та 
затвердження необхідної документації.

Про можливе тимчасове призупинення 
роботи контрольних пунктів в’їзду/виїзду 

в зоні проведення 
антитерористичної операції

Останнім часом в зоні проведення антитерористичної 
операції почастішали випадки ведення обстрілів місць не-
сення служби ЗСУ та Держприкордонслужби України з 
боку бойовиків незаконних збройних формувань.

На ділянці Луганського прикордонного загону, в зоні про-
ведення АТО відкрито та функціонує контрольний пункт 
в’їзду/виїзду (КПВВ) в населеному пункті Станично-Лу-
ганське. Кількість бажаючих перетнути лінію зіткнення на 
КПВВ «Станично-Луганське» складає близько двох з по-
ловиною тисяч осіб щоденно.

В зв’язку з загостренням обстановки в зоні проведення 
АТО, з метою збереження життя мирного населення та гро-
мадян, які перетинають лінію зіткнення, -

у разі порушення режиму припинення вогню (несанкці-
онованого відкриття вогню, обстрілу зі стрілецької зброї, 
артилерійських систем, реактивних систем залпового вог-
ню), безпосереднього обстрілу коридорів з боку незакон-
них збройних формувань або отримання інформації щодо 
дій диверсійно-розвідувальних груп, контрольний пункт 
в’їзду/виїзду може бути тимчасово закритий.

Також необхідно зазначити, що у разі безпосереднього 
обстрілу КПВВ, громадяни можуть та мають можливість 
сховатись та перечекати обстріл в спеціально обладна-
них для цього місцях, що розміщені поблизу контрольних 
пунктів в’їзду/виїзду.

У Луганській області працює соціальний автобус 
для громадян похилого віку та осіб з обмеженими 

фізичними можливостями

Міжнародна благодійна організація «Help Age 
International» з 03 лютого 2016 року розпочала роботу без-
оплатного соціального автобусу для громадян похилого 
віку та осіб з обмеженими фізичними можливостями з на-
селених пунктів у зоні розмежування за маршрутами:

Щопонеділка «Станиця Луганська – Сєвєродонецьк». 
Відправка зі Станиці Луганської о 10.00; Щосереди «Сє-
вєродонецьк – Лисичанськ – Гірське – Попасна – Сєвєро-

донецьк». Відправка з Сєвєродонецька о 08.30, з Попасної 
об 11.30; Щочетверга «Сєвєродонецьк – Золоте – Сєвєро-
донецьк». Відправка з Сєвєродонецька о 08.30, із Золотого 
об 11.30; Щоп’ятниці «Сєвєродонецьк – Щастя – Станиця 
Луганська». Відправка з Сєвєродонецька о 08.30; Щосу-
боти та щонеділі «Сєвєродонецьк – Щастя – Станиця Лу-
ганська – Сєвєродонецьк». Відправка з Сєвєродонецька о 
08.30, зі Станиці Луганської о 10.00.

Попередній запис за телефонами: 050 671 29 35, 093 833 
93 43, 066 219 63 35, 067 811 87 84. 

Для здійснення безперешкодного проїзду при собі необ-
хідно мати документи, що посвідчують особу.
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За сприяння Об’єднаного центру цивільно-військового 
співробітництва ОТУ «Луганськ» (м. Сєвєродонецьк) за-
ступником голови Луганської облдержадміністрації Юрієм 
Клименком за значний внесок у відновлення інфраструкту-
ри Луганської області були нагороджені:

– почесною відзнакою «За розвиток регіону» майор Ан-
типенко Євген Володимирович, начальник груп піротех-
нічних робіт аварійно-рятувального загону Управління 
Державної служби надзвичайних ситуацій України у Чер-
нігівській області;

– почесною грамотою Луганської обласної ВЦА вій-
ськовослужбовці Збройних Сил України: полковник 
Гринчук Володимир Олексійович, заступник начальника 
Об’єднаного центру цивільно-військового співробітництва 
ОТУ «Луганськ» та старший лейтенант Корольчук Сергій 
Іванович, офіцер з питань планування та забезпечення ді-
яльності Групи цивільно-військового співробітництва ОТУ 
«Луганськ».

Зазначеними офіцерами багато зроблено для відновлення 
Луганщини.

Зокрема, під безпосереднім керівництвом майора Анти-
пенка на території Луганської області з 2014 року по січень 
2016 року було розміновано близько 36 Га територій. Його 
група повністю очистила від значної кількості вибухоне-

На Луганщині нагородили 
військовослужбовців

безпечних предметів, артилерійських, інженерних боєпри-
пасів 67 об’єктів цивільної інфраструктури області, а саме: 
28 дошкільних закладів, 15 загальноосвітніх шкіл, 8 про-
фесійно-технічних училищ, 3 літніх дитячих оздоровчих 
табори, 4 мостові споруди, 3 нафтопереробних підприєм-
ства, 1 магістральну лінію електричних передач, 1 лінію 
водогону та 15 сільськогосподарських угідь (полів).

Полковник Гринчук. та старший лейтенант Корольчук 
протягом 2015 − січня 2016 року брали безпосередню 
участь у розмінуванні та проведенні ремонтно-відновлю-
вальних робіт на водогоні, відновленні електромереж у 
районі населених пунктів Золоте, Кримське, Попасна, а 
також ремонтно-відновлювальних робіт та подоланні на-
слідків у результаті пожежі на складах у місті Сватове

Луганське обласне відділення Фонду соцзахисту інвалідів нагадує

Луганське відділення Фонду соцзахисту інвалідів по-
відомляє, що підприємства, установи, організації, у тому 
числі підприємства, організації громадських організацій 
інвалідів, фізичні особи, в яких за основним місцем роботи 
працює 8 і більше осіб, реєструються у відповідних відді-
леннях Фонду соціального захисту інвалідів за своїм міс-
цезнаходженням і щороку подають цим відділенням звіт 
про зайнятість та працевлаштування інвалідів. 

Порядок подання підприємствами, установами, організа-
ціями та фізичними особами, що використовують найману 
працю, звітів про зайнятість і працевлаштування інвалі-
дів та інформації, необхідної для організації їх працевла-
штування, затверджений  постановою Кабінету Міністрів 
України від 31.01.07 № 70 «Про реалізацію статей 19 і 20 
Закону України «Про основи соціальної захищеності інва-
лідів в Україні».

Щодо благодійної акції «Допомога українським героям»

Фондом соціального захисту інвалідів ініційовано про-
ведення всеукраїнської благодійної акції «Допомога укра-
їнським героям», мета якої – підтримка бійців, які зазнали 
поранення в зоні проведення АТО та перебувають на ліку-
ванні у госпіталях. 

Луганське відділення Фонду висловлює всебічну під-
тримку заходу та запрошує «Вісник Луганщини»  підтри-
мати акцію і надати посильну допомогу пораненим вої-
нам-захисникам України, а саме викласти інформацію про 
проведення благодійної акції на сторінках  інформаційного 
бюлетня.

Відповідно до вищезгаданого Порядку звіт про зайня-
тість і працевлаштування інвалідів роботодавці подають 
(надсилають рекомендованим листом) щороку до 1 березня 
відділенню Фонду, в якому вони зареєстровані, за формою 
№ 10-ПІ (річна). Форму звітності та Інструкцію щодо її за-
повнення затверджено наказом Міністерства праці та со-
ціальної політики України від 10.02.07 № 42. 

Увага!  Чинними законодавчими та нормативними 
актами не передбачено подання звіту за формою № 10-
ПІ (річна) в електронному вигляді.

Звіти надаються тільки в паперовому вигляді безпосе-
редньо до Луганського відділення Фонду соціального за-
хисту інвалідів за адресою: 93011, м. Рубіжне, вул. 30 років 
Перемоги, буд. 5.

За більш детальною інформацією просимо звертатись за 
вказаною адресою, або по телефону (06453) 7-35-43

Для  зарахування благодійних надходжень, Луган-
ським відділенням Фонду відкрито казначейський ра-
хунок:

Луганське ОВФСЗІ
ЄДРПОУ 13396264
№ рахунку: 31256351100847
МФО 820172 
Державна казначейська служба України, м. Київ

Призначення: благодійна акція «Допомога українським 
героям»
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ПОВІДОМЛЯЄ
Про продовження  до 12.02.2016 терміну прийому заяв та доку-

ментів від осіб, які бажають взяти участь у конкурсі на заміщення 
вакантних посад головного спеціаліста відділу нормативно-пра-
вової та контрольної роботи і головного спеціаліста відділу пра-
вової допомоги та судової роботи Управління правового забезпе-
чення облдержадміністрації. 

Оголошення про проведення конкурсу на заміщення вакантних 
посад державних службовців було опубліковано у Інформацій-
ному бюлетені Луганської обласної державної адміністрації «Ві-
сник Луганщини» від 18.12.2015 № 2 (2).

Оголошення про продовження  терміну прийому заяв та доку-
ментів від осіб, які бажають взяти участь у конкурсі, було опу-
бліковано у Інформаційному бюлетені Луганської обласної дер-
жавної адміністрації «Вісник Луганщини» від 22.01.2016 № 2 (6).

Звертатися: Луганська обласна державна адміністрація, 
проспект Радянський, 59,  м. Сєвєродонецьк, Луганська об-
ласть, 93406, кімната 2 (третій поверх),  тел.  (06452) 2-31-31, 
2-31-03.

Головне управління Національної поліції в Луганській області інформує

У смт. Станиця Луганська правоохоронці 
попередили теракт на погранзаставі

В ході реалізації оперативної інформації другого лютого 
співробітники кримінальної поліції ГУНП України в Лу-
ганській області спільно з працівниками СБУ попередили 
теракт у відділі прикордонної служби, який планували ско-
їти бойовики так званої «ЛНР».

За оперативною інформацією бойовики «ЛНР» планува-
ли скоїти підрив КПП відділу прикордонної служби.

В ході проведення оперативно-розшукових заходів у на-
півзруйнованому будинку в смт. Станиця Луганська, що 
належить чоловіку, який на даний час є працівником по-
ліції «ЛНР», правоохоронці виявили дерев’яний ящик, на-
критий камуфльованою курткою. З ящика вилучено чотири 
ручні гранати, 49 набої та дві металеві банки ємкістю 100 
гр. кожна, наповнені порохом.

Вилучене спрямовано на дослідження. Даний факт вне-
сено до ЄРДР та кваліфіковано за ст. 15, ст. 258 КК України 
(Замах на скоєння терористичного акту).

УПРАВЛІННЯ ПРАВОВОГО ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ  
ЛУГАНСЬКОЇ ОБЛАСНОЇ ДЕРЖАВНОЇ АДМІНІСТРАЦІЇ 

Луганська легкоатлетка показала найкращий 
результат сезону серед юніорок у приміщенні

На змаганнях Jyväskylä Indoor Games у Фінляндії, в скла-
ді збірної України, легкоатлетки Луганщини показують 
гарні результати.

Так, наша Єлизавета Бризгіна найшвидше подолала дис-
танцію 300 метрів (37,75 с. особистий рекорд).

Її молодша сестра, Анастасія Бризгіна, фінішувала пер-
шою у забігу, встановивши при цьому найкращий резуль-
тат світового сезону серед юніорок у приміщенні та осо-
бистий рекорд (38,40 с).

Крім цього, наприкінці програми змагань сестри Бризгі-
ни разом з Ганною Плотиціною і латвійською спортсмен-
кою Гунтой Гударі перемогли в естафеті 4х200 м (1: 38.27).

Інформація про актуальні механізми 
перетину кордону з непідконтрольними 

територіями Луганської та Донецької області

Службою безпеки України та Державною прикордонною служ-
бою України продовжено термін дії дозволів на перетин лінії зі-
ткнення, відновлений 1 січня цього року.

Усі громадяни, які вже мають дозволи та не порушували по-
рядок в’їзду на неконтрольовану територію і виїзду з неї, пере-
тинатимуть лінію зіткнення без додаткового переоформлення та 
подачі заявок протягом поточного року.

За умови пред’явлення документів, що посвідчують особу, а 
іноземцям та особам без громадянства – паспортного документу, 

або документу, що його замінює (відповідно до п.1 ст.2 Положен-
ня про прикордонний режим, затверджений постановою Кабінету 
міністрів України від 27 липня 1998 року № 1147), а також вне-
сення даних про таку особу до електронного реєстру, мають пра-
во на вільний та безперешкодний перетин лінії зіткнення через 
БП, КПВВ.

Крім того, на фізичних осіб, які в’їжджають в район проведен-
ня АТО та виїжджають з нього, поширюється дія Закону України 
«Про запобігання та протидію легалізації (відмиванню) доходів, 
одержаних злочинним шляхом, або фінансуванню тероризму».

Також перетин лінії зіткнення громадським пасажирським 
транспортом забороняється, за винятком нерегулярних переве-
зень для окремих організованих груп людей (біженців, дітей для 
оздоровлення та відпочинку, тощо), за відповідним дозволом, ви-
даним згідно з рішенням.


